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試卷一第二級示例二評語  

- 考生對課程內容大致有基本的認識，但在應用地理知識方面卻未如理想。  

- 在題  1 中，考生尚能指出「城市環境質素評分表」的一些優點 及缺點，但傳達能力

欠佳，表達意念亦欠清晰。考生對選取考察地點的方法缺乏認識，答案與題目無關。

考生只能粗略地分析及比較表 1c 的數據，而非描述處理數據的程序及方法。考生在

題 (d) 部分中簡略地描述使用儀器以提高實地考察數據的有效性和可靠性。 

- 在題  3 中，考生對鋼鐵工業的區位因素及資訊科技工業的多邊區位生產模式有基本

的認識。然而，考生未有充分闡釋資料，亦未有以適當的地理概念作出說明。考生

在題 (c) 部分不適當地以「綠田廠區」與「棕田廠區」比較兩類工業的區位。 

- 在題  4 中，考生對薩赫勒地區農業活動的特徵、環境與糧食問題等有基本的認識及

理解。然而，考生未有充分闡釋及利用資料。考生雖然對加州的農業有基本的認識，

但未有根據題目的資料進行分析。考生在題 (b) (ii) 部分作出籠統及紊亂的討論。  

- 在題  7 中，考生主要描述內城區的城市問題，未有具體地說明城市衰落的原因。在

題目的討論部分，考生只簡略地描述市區重建的一些優點。



2020 年
香港中學文憑考試
地理科試卷二
第二級示例二







 

 

  

 

 

 

 

 

  

試卷二第二級示例二評語  

- 考生引用題目中的資料，以日常用語簡略地作答，但其地理概念粗淺。 

- 在題  1 中，考生未能正確地寫出 P 措施及 Q 措施的名稱，亦未能解釋這兩項措施如

何提升山坡的安全性。考生未能根據圖  1c 的資料，描述及解釋氣候與該自然災害發

生的關係。考生亦只能簡略地以坡度高來解釋地勢與該自然災害發生的關係。考生

誤將人文活動，如伐木，作為觸發該自然災害的原因。考生能根據  Q 措施的位置來

解釋為何其不能取代  P 措施，但未能提出其他因素，如範圍及建築成本等，進一步

解釋  Q 措施未能取代 P 措施的原因。 

- 在題  5 中，考生未能正確地描述及解釋碎屑沉積岩的形成過程，並錯誤地指出沉積

岩是由火成岩經壓實及剝蝕作用形成。考生誤以西貢作為沉積岩地區，未能正確地

指出沉積岩的區位。考生在本題的第二部分錯誤地指出沉積岩的抗蝕力較強，因此

不易被侵蝕，但卻可形成低地。考生在整體上未能解釋不同的沉積岩如何塑造香港

東北部的地形。
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